دستورالعمل اجرایی اتاق نمونه بهداشتی دانشجویان
برنامه بزرگداشت هفته خوابگاهها در ابتدا با تکمیل فرمهای خود ارزیابی دانشجویان آغاز و پوسترهای اطلاع رسانی از طریق دبیرخانه برگزاری (دفتر مشاوره و سلامت) به دانشگاهها ارسال خواهد شد. پس از پایان یافتن مهلت معرفی اتاقهای داوطلب بهداشتی برنامه بازدید کارشناسان بهداشت برای تایید اتاق های نمونه بهداشتی و سپس مدیران مجموعه معاونت دانشجویی، مرکز بهداشت و اداره امور خوابگاهها برای انتخاب نهایی اتاق نمونه بهداشتی دانشجویان در هفته خوابگاهها انجام میپذیرد. به بهترین اتاقها جوایز نفیسی اهدا خواهد شد و در سایت دبیرخانه برگزاری (سازمان امور دانشجویان) قرار خواهد گرفت. 
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(1) شرط تعیین اتاق نمونه کسب حداقل 70 امتیاز از 100 امتیاز در نظر گرفته شده در فرم خود ارزیابی میباشد. بازدید از اتاقهایی صورت میگیرد که حداقل 70 امتیاز کسب کرده باشند.
(2) تیم بازرسی متشکل از یک نفر از مرکز بهداشت و درمان (ترجیحا کارشناس بهداشت)،  سرپرست خوابگاه (که جز پرسنل دانشگاه میباشد) و در صورت وجود رابط بهداشتی یک نفر از رابطین و در صورت عدم وجود رابط از دانشجویان خوابگاهی (مسئول بهداشت/ مسئول خوابگاه در صورت وجود) میباشد. این بازدیدها در بازه زمانی نیمه دوم سال تحصیلی  شروع و تا شروع هفته خوابگاهها ادامه خواهد داشت.
